Priloha 2 - Staticky vypocet
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1 Geometrie konstrukce

1.1 Konstrukéni schéma

)
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D1 - Zalomena deska uloZena na prlvlaku P2 a hlavni podesté D2

- tl. 200 mm
D2 - Hlavni podesta uloZena na pravlaky P1
- tl. 200 mm
P1 - Podélny pravlak
- 200 x 300 mm
P2 - Pfi¢ny privlak
- 300 x 300 mm
S - Sloup
- 200 x 300 mm
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1.2 Vypocetni model

N:
i

ks

Pro vypocty pouZit optimalizovany model B. Zména oproti plvodnimu modelu spociva v upravé
rozmérd prirezu a pridani podélnych pravlakl v nejvyssim podlazi.
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2 Zatizeni
2.1 Zatizeni stalé

Podesta
Vsrtva tl. [mm] obj. tiha [kg/m3] | gk [kN/m?] gd [kN/m’]
Betonova deska 200 2500 5 1,35 6,75
5 6,75
Schodistové rameno
Vsrtva tl. [mm] obj. tiha [kg/m3] | gk [kN/m?] gd [kN/m’]
Betonova deska 223 2500 5,58 1,35 7,53
Betonové stupné 79 2500 1,98 1,35 2,67
7,55 10,20
2.2 Zatizeni uzitné
ak [kN/m?’] qd [kN/m’]
Uzitné kategorie C3 - 5 kN/m2 5 1,5 7,5
5 7,5
Vodorvné zatizeni C3 - 1 kN/m gk [kN/m] qd [kN/m]
1 1,5 1,5
1 1,5
2.3 Snih
Kategorie 2

s=p-C, -C, -s,= 0,8*1*1*1 = 0,8 kN/m’

2.4 Aplikace zatizeni do modelu
Schodistové stupné

b
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Uzitné zatizeni

Zeni snéhem

Zati

Vlastni tiha zabradli

P2



Vodorovné zatiZeni na zabradli

Kazdy typ zatizeni v modelu je pfifazen do svého zatézovaciho stavu a je upraven soucinitelem
spolehlivosti. Ve vypoctu jsou uvazovandny automaticky generované veskeré kombinace zatizeni,
které mohou nastat. Pro ndvrh konstrukce se vychazi z maximadlnich hodnot obdalky. Ve vypoctu je u
kazdého prvku prezentovan maximalni ohybovy moment nebo normalova sila, na ktery je navrh
proveden.
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3 Navrh a posouzeni nosnych prvku

3.1 Desky

Beton C 35/45 XC4 XF4 C1 0,2 Dmax 16 S4
Ocel B 500B

PfedbéZiny navrh tloustky
Empiricky odhad:

L L 5500 5500
h=35730" 35 30

pozn. Setjny rozmér uvazovan i u podest.

=157 — 183 = 200 mm

Navrh kryci vrstvy:
Minimalni kryci vrstva:

Cmin = maX(Cmin,b; Cmin,dur T ACdur,y — Acqurst — ACdur,add; 10 mm)

Cmin = Max(16;25+ 0 — 0 — 0; 10 mm) = 25 mm
Nominalni kryci vrstva:

Cnom = Cmin + ACqer
Cnom = 25+ 10 =35 mm

Deska 1 - Moment kladny (50,4 kNm/m)

Deska 2 - Moment kladny (uziti prumérovaciho pasu 0,5m a 1,0m)

(50,57 kNm/m; 24,34 kNm/m)
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Deska 2 - Moment zaporny (uZiti prumérovaciho pasu 0,5m a 1,0m)
(-24,04 kNm/m; -18,16 kNm/m)

Navrh vyztuze:

@
d=h—cnom—§=200—35—6=159mm

4 Mgy _51%10° 819 mm?
sTe = F 5 09+d 435%09%159 "
Navrh: @12 po 100 mm ( A, o, = 1131 mm?)
Posouzeni - Unosnost
Vyska tlacené oblasti:
A * 1131 = 435
__ “is,prov fyd _ =26 mm

¥T08%b+f,; 08%1000+233

Rameno vnitinich sil:

z=d—-04x=159-0,4 26 = 149 mm

Navrhovy moment:
Myq = Agprov * fya * 2 = 1131 x 435 % 149 = 73 kNm/m

Myg > Meg

kNm kNm
73 > 51 Vyhovuje
m m

pozn. Rezerva vyztuZe pokryva tahové sily a kroutici momenty, které jsou minimaini a ve vypoctu zanedbany.

Pomérna vyska tlacené oblasti:
X

26 ,
&= 1= 159" 0,16 < 0,45 Vyhovuje

Deska 1 = rameno + podesta (nejzatizenéjsi prvek viz. SCIA vypocet)

Deska 2a+ = podesta v podélném sméru (nejzatizenejsi prvek viz. SCIA vypocet) Pas v napojeni ramene 500 mm, v poli
Deska 2a- = podesta v podélném sméru (nejzatizenejsi prvek viz. SCIA vypocet) Pas v napojeni ramene 500 mm, v podpore
Deska 2b+ = podesta v podélném sméru (nejzatizenejsi prvek viz. SCIA vypocet) Krajni pas 1000mm, v poli

Deska 2b- = podesta v podélném sméru (nejzatizenejsi prvek viz. SCIA vypocet) Krajni pas 1000mm, v podpofie
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Prvek | Meg | Asreq Navrh Asorov| X S z Mg Mg > Mgy
[kNm/m] [mm?] @  |po[mm] [mm?] [mm] [mm] [kNm/m| [kKNm/m]
1 51 819 12| 100] 1131| 26,4 0,17 148,46 73 OK
2a+ 51| 819 12| 100] 1131| 26,4| 0,17| 148,46 73 OK
2a- -24] 386 12| 200| 565 13,2 0,08 153,73 38 OK
2b+ 24| 386 12| 200| 565 13,2 0,08 153,73 38 OK
2b- -18| 289 12| 200| 565 13,2 0,08 153,73 38 OK

Odhad napéti ve vyztuizi:

310 500
Og B As,req
* —
fy As,prov
As,req 819
fyre* 7—=%310 500« o2+ 310
o5 = SProv = 1131 = 224 MPa
s 500 500
Posouzeni - Konstrukéni zasady
Minimalni plocha vyztuzZe:
k. *k* * A
Ag prov > Agmin = max(0,26 * Tetm \ )y 40,0013 % b + d; 2 f;t""f £ ety
2K 0,4 +1%(0,5+3,2) * (0,17 * 1)
Asprov > Asmin = max(0,26 * =+ 1000 « 159;0,0013 x 1000 » 159; o )

As prov > Asmin = max(265; 207; 485) = 485 mm?

1131 mm? > 714 mm? Vyhovuje

Maximalni plocha vyztuZe:
Asprov < Asmax = 0,04 x Ac

Asprov < Asmax = 0,04 * 1000 * 200 = 8000 mm?
1131 mm? < 8000 mm? Vyhovuje

Maximalni vzdalenost vyztuze:

S < Spax = min(2h; 300 mm)

S < Smax = min(2 * 200; 300 mm)

5 < Spmax = Min(400; 300 mm) = 300 mm

100 mm < 300 mm Vyhovuje

Minimalni svétla vzdalenost vyztuze:
S¢ > Spmin = max(1,20; Dmax + 5; 20 mm)
S¢ > Smin = max(1,2 % 12; 16 + 5; 20 mm)

100 — 12 > s,;p = max(14,4;21; 20 mm) = 21 mm

88 mm > 21 mm Vyhovuje
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PI’VEk As,prov As,min As,min As,min<As,prov<As,max S smax s<smax Sc smin Sc>smin
[mm?] | [mm?] | [mm?] [mm] | [mm] [mm] | [mm]

1 1131| 485| 8000 OK 100 300{0OK 88 21|0K
2a+ 1131| 485| 8000 OK 100 300]0K 88 21]0K
2a- | 565,5| 485| 8000 OK 200 300{0OK 188 21|0K
2b+ | 565,5( 485] 8000 OK 200 300]0K 188 21]0K
2b- | 565,5| 485| 8000 OK 200 300{0OK 188 21|0K

Navrh rozdélovaci vyztuze:

As,roz > 0'25 * As,prov

Asroz > 0,25 %1131 = 283 mm?

Navrh: @8 po 150 mm ( A, ., = 335 mm?)

Posouzeni - Konstrukéni zasady

Maximalni vzdalenost vyztuze:

S < Smax = min(3h; 400 mm)

S < Smax = min(3 * 200; 400 mm)

5 < Spmax = Min(600; 400 mm) = 400 mm

150 mm < 300 mm Vyhovuje

Prvek As,roz,min Névrh As,prov As,roz,min < As,roz S Smax S < Smax
mm [ @ |[pomm| [mm? (mm] | [mm]

1 282,7 8 150 335 OK 150] 400 OK
2a+ | 282,7 8 150 335 OK 150] 400 OK
2a- | 141,4 8 250( 201 OK 250( 400 OK
2b+ | 141,4 8 250 201 OK 250( 400 OK
2b- | 141,4 8 250 201 OK 250( 400 OK

Ohybova stihlost
L5500 35
~d 159
Vymezujici ohybova stihlost: Kq=1
7 7
Ad = Ke1 * Kep * Kz * Ad,tab K., = min (1;7) = min <1;E) =
Adg=1%1%138%30=41 '
d 500 Asprop 500 1131 L 38
= E 3 = * =
7 for Asreq 500 819
A< A,
35 < 41 Vyhovuje _Asprov 3L _ 5067 g 57%
= 2L Vyhovy P="h«n ~1000%200 ’
Agtap = 30
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VyztuZ desky D1
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3.2 Privlaky foo 35
— C —

Beton C 35/45 XC4 XF4 Cl 0,2 Dmax 16 S4 cd === 7% = 23,3 MPa
Ocel B 5008 ;C éoo
yk
=== =435 MP
fra=7"=118 @
Pfedbéiny navrh tloustky
Empiricky odhad:
L L 7150 7150 pozn. Velmi malo zatiZeny privlak

b1 = (0,4 — 0,5)h = (0,4 — 0,5) * 300 = 120 — 150 = 200 mm
L L 3400 3400
h2 :E—E:?—Tz 227 — 283 =300 mm
b2 =(0,4—-0,5h=(0,4—-0,5)*300=120— 150 = 300 mm pozn. Estetika
Navrh kryci vrstvy:
Minimalni kryci vrstva:
Cmin = maX(Cmin,b; Cmin,dur T ACdur,y — Acqurst — ACdur,add; 10 mm)

Cmin = Max(16;30 + 0 — 0 — 0; 10 mm) = 30mm
Nominalni kryci vrstva:

Cnom = Cmin + ACqer
Cnom = 30+ 10 =40 mm

PrCI\_/_Iak 1 - Moment (-57,57 kNm; 38,83 kNm)

/
|

B3 kNm
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Pravlak 2 - Moment (-11,88 kNm; 18,55 kNm) Pravlak 2 - Normalova sila (62,85 kN)

Pravlak 1+ = Podélny pravlak (nejzatizenéjsi prvek viz. SCIA vypocet) v poli
Pravlak 1- = Podélny pravlak (nejzatizenéjsi prvek viz. SCIA vypocet) v podpore
Pravlak 2+ = Pficny pravlak (nejzatizenéjsi prvek viz. SCIA vypocet) v poli
Pravlak 2- = PFicny pravlak (nejzatizenéjsi prvek viz. SCIA vypocet) v podpore
Navrh vyztuze:

RS}

d=h—Cpom — Ot —= = 300 —40 — 6 — 8 = 246 mm

2

h
z=5=c= @~ 0y =150 40— 6—8 = 96mm

Pomérny ohybovy moment:
Meg — Neg ¥z 45%10° — 56+ 10° x 96

= = = 0,123 =0,13
Hed = d2w 1 , 200 * 2462 * 23,3 ’ e
fea  Neg 23,3 56%103
Agreq = @ *b *d*m+ Frd = 0,13 * 200 * 246 * 235 + 235 471 mm?
Névrh: 3x @16 ( A, ;00 = 603 mm?)

Vyska tlacené oblasti:

x=dx*x&=246+0,16 =42 mm

Pomérna vyska tlacené oblasti:

& =0,16 < 0,45 Vyhovuje

Navrhovy moment:

Myqg =08xbxxxfq*x05%(h—2Ax)+ As*fyq * 2z

M,; = 0,8%200 %42 %23,3%0,5% (300 —0,8%42) + 603 * 435 %96 = 46 KkNm
Mg > Meq

46 kNm > 40 kNm Vyhovuje
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Prvek | Megg | Neg ] W | Asreq Navrh A orov 3 X Mg Mg > Mgy
(kNm] | [kN] mm’]| @ n | [mm? (mm] | tenm1 | [KNm]
1+ 40 56| 0,123 0,13| 471 16 3] 603,19| 0,16| 42,2| 46,1 OK
1- -58( -74]1 0,231 0,27| 541 16 3| 603,19] 0,33 87,1| 62,6 OK
2+ 19 63| 0,046( 0,05 277 12 3] 339,29| 0,08 21,1| 30,9 OK
2- -12 11| 0,039( 0,04 131 12 3| 339,29 0,07 18,5 28,9 OK

Pozn. Prlivlak ¢. 1 z dlivodu pribéhu napéti volime oboustranné vyztuzeny
Navrh P1: 6x @16 mm ( A, o, = 1206 mm?)

Posouzeni Gnosnost - Interakéni diagram
Bod 0 - Dostredny tlak

Nygo =—(b*hx*f.q+2As x05) = —(200 x 300 * 23,3 + 1206 * 400) = —1880 kN
Mrd,O =0
Bod 1 - Nulové pretvoreni taZzené vyztuze
Nygs = —(b*Axd * foq + Ay * fyq) = —(200 % 0,8 * (300 — 40 — 6 — 8) * 23,3 + 603  435)
= —1180 kN
Mpgqa=b*xAxdx*foqx05x(h—A*d)+ A, *z*fq
= 200%0,8 %246 x23,3* 0,5 (300 — 0,8 % 246) + 603 * 96 * 435 = 73 KNm
Bod 2 - TaZzend vyztuZ na mezi kluzu
Npgo, == *xAx&pq *d * fog) = —(200 % 0,8 * 0,617 » 246 * 23,3) = =567 kN
Mrd,z = b*l*fbal *d*fcd*O'S*(h_A*fbal *d)+Asl *fyd *Z+ASZ *fyd *Z
=200%0,8*0,617 * 246 23,3 0,5 (300 — 0,8 % 0,617 * 246) + 603 x 435 % 96
+ 603 * 435 +*96 = 100 KNm
Bod 3 - Prosty ohyb
Nrd,3 =0
0522 *ASZ — Og * (Asl *fyd +A52 * Ecd *Es) + Ecd *Es * (Asl *fyd —0,8 * b *fcd * dz) =0
04,2 * 603 — 05y * (603 * 435 + 603 * 0,0035 * 200000) + 0,0035 * 200000
* (603 %435 —0,8%200%23,3%x54) =0

0s, = 66 MPa
Agy * fyq + Asp 053 603 % 435 + 603 * 66
= = =81 mm
0,8*b*f.y 0,8 %« 200 * 23,3

Mygs=08%b*x*fq%05x(h—A%x)+ Ay %05 x2z+ Agy * fyq*2
=0,8+200%81%23,3%0,5%(300—0,8%81)—603x66%*96+ 60343596 =57KkNm

Bod 4 - Nulové pretvoreni tlacené vyztuze

Nyga = As1 * fya — b * feq * (dy * ) = 603 * 435 — 200 = 23,3 * (54 * 0,8) = 61 kN

Mrd,4 = A *fyd *Z+b*(d1 *’D*fcd *0:5*(h_/1*d1)

= 603 x435 %96 + 200 x (54 % 0,8) * 23,3 0,5 % (300 — 0,8 * 54) = 51 kN

Bod 5 - Dostredny tah

Nygqs = Ag * fyq = 1202 % 435 = 524 kN

Myg5 =0

Omezeni:

h
e = max %; 20 | = max(10; 20) = 20 mm
My = Nyg o * eo = 1880 * 20 = 38 kNm
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Interakéni diagram - Vykresleni

Bod 1 Bod 2 Bod 3
Mg =-62 KkNm Mg =45 kNm Meg =-38 KNm
Neg =-75 kN Neg =81 kN Neg =52 kN
——-2500
——-2000
0

500

Navrh vyhovuje

Posouzeni - Konstrukéni zasady
Minimalni plocha vyztuze:

fctm

vk

Ag prov > Asmin = max(0,26 * *bxd;0,0013 b *d)

)

As,prov > Asmin = max(0,26 x 00

* 200 * 246; 00,0013 * 200 * 246)
As prov > Asmin = max(82;64) = 82 mm?

1206 mm? > 82 mm? Vyhovuje
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Maximalni plocha vyztuze:

As,prov < As,max = 0,04+ Ac

As,prov < Agmax = 0,04 %300« 200 = 2400 mm?

1206 mm? < 2400 mm? Vyhovuje

Maximalni vzdalenost vyztuze:

S < Spmax = min(2h; 300 mm)

_b—ZC—Z(DtF—(Z)s

s
. n—1
S < Smax = min(2 * 300; 300 mm) 200 — 2 % 40 — 2 % 6 — 16
S < Spax = min(600; 300 mm) = 300 mm S= 3_1
46 mm < 300 mm Vyhovuje s = 46 mm
Minimalni svétla vzddlenost vyztuze:
Se > Spmin = max(1,20; Dmax + 5; 20 mm) s, = b — 2c — 20tF — n@s
n—1
S¢ > Smin = max(1,2 * 16; 16 + 5; 20 mm) 200 —2%40—2%6—3%16
S¢ > Spin = Max(19,2;21;20 mm) = 21 mm Se = 3-1
30 mm > 21 mm Vyhovuje Sc = 30mm
Prvek As,prov As,min As,min As,min<As,prov<As,max S Smax S<Smax|Sc Smin S¢>Smin
Imm?] [ [mm’] [ [mm?] [mm] | [mm] [mm] | [mm]
1+ 1206 82| 2400 OK 46 300|OK 30 21|0K
1- 1206 82| 2400 OK 46 300|0K 30 21|0K
2+ | 339,3] 123| 3600 OK 96 300|OK 80 21|0K
2- 339,3| 123| 3600 OK 96 300|0OK 80 21|0K

Navrh smykové vyztuze:
pozn. Z dlvodu nelinearity pridbéhu posouvajici sily navrhujeme tfimnky rovnomérné po
délce prvku.

Pravlak 1 - Posouvajici sila (81,99 kN; -19,93 kN)

/
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Pravlak 2 - Posouvajici sila (84,28 kN)

Unosnost tlatené diagonaly:

cotf
Vrd,max:v*fcd*b*z*m 0e (1 ka)
] v = 1) * -
Vrd,max = 0,516 * 23,3 * 200 * 229 * TLSZ 2??3
Vrdamax = 254 kN v=20,6=* <1 — ﬁ) = 0,516
Ved < Vrd,max
82 kN < 254 kN Vyhovuje
Navrh smykové vyztuze: Plocha jednoho tfminku:
Agw * fyq * z * cotB n* 1 * p?
s1 >~ Jya Agy = ————
Ved 4
2 % T * 62
56,5 %435 %234 % 1,5 Ao =" """ _—565mm?
1> =103 sw ’
s 82000 mmn 4
Navrh: Tfminek ¢6 po 100mm

Posouzeni smykové vyztuze:
Ved < Vrd

Asw * fya
Ved<%*z*cote
< 56,5 %435
4100 * 1000

82 kN < 85 kN Vyhovuje

V, * 229 % 1,5 =85

Posouzeni maximalni vzalenosti:

S < Spax = min(0,75d; 400 mm)
S < Smax = min(0,75 * 246; 400 mm)
S < Spax = mMin(185; 400 mm) = 185 mm

100 mm < 185 mm Vyhovuje
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Pravlak 1a = Podélny pravlak (nejzatizenéjsi prvek viz. SCIA vypocet) v misté hlavni podesty
Pravlak 1b = Podélny privlak (nejzatizené;jsi prvek viz. SCIA vypocet) v nezatizeném poli
Pravlak 2a = Pfi¢ny pravlak (nejzatizenéjsi prvek viz. SCIA vypocet) 500mm od podpory
Pravlak 2b = Pricny privlak (nejzatizenéjsi prvek viz. SCIA vypocet) v poli

Prvek | Vg Navrh A | Vi Vg > Vg Smax S < Spax
kN | @ po | Imm| [knj [kN] (mm]

la 82 6 100{ 56,5 84,5 OK 184,5 OK
1b 20 6 180| 56,5| 46,9 OK 184,5 OK
2a 82 6 100{ 56,5 84,5 OK 184,5 OK
2b 5 6 180| 56,5| 46,9 OK 184,5 OK

Kontrola stupné vyztuzeni:

Psw = Asw _ 565 _ 0,002827

" bxs 200%100

Minimalni smykové vyztuZeni:

0,08 * \/ fex
Psw = Pswmin = ——F—
fyk
0,08 «v35
Psw = Psw,min = T = 0,000947

0,002827 > 0,000947 Vyhovuje

Maximalni smykové vyztuZeni:

0,5*v+*fq4
Psw < Pswmax = ——F
fywd
0,5%0,516 * 23,3
Psw < Pswmax = 435 =0,0138

0,002827 < 0,0138 Vyhovuje

Prvek psw,min psw psw,max psw,min < psw < psw,max
1+ 0,000947 0,002827 0,0138 OK
1- 0,000947 0,001571 0,0138 OK
2+ 0,000947 0,002827 0,0138 OK
2- 0,000947 0,001571 0,0138 OK
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Vyztuz priviaku P1
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3.3 Sloupy For
— C —

Beton C 35/45 XC4 XF4 Cl 0,2 Dmax 16 S4 cd=—"——=
Ocel B 500B ;C
k
fya = ===
YE s

Pfedbézny navrh rozmeérl
Navrzeny rozmér: 200x300 mm

Navrh kryci vrstvy:
Minimalni kryci vrstva:
Cmin = max(cmin,b; Cmin,dur T ACdur,y — Acgurst — ACdur,add; 10 mm)

Cmin = Max(16;30 + 0 — 0 — 0; 10 mm) = 30mm
Nominalni kryci vrstva:

Cnom = Cmin + ACqey
Cnom = 30+ 10 =40 mm

Geometrické imperfekce:

Odklon Uhlu od svislice:
1

0, = ——
°7 200
Redukéni soucinitel vysky:

2 2 2 2
a, = min(max|{—=;—);1 =min|{ max|=-;—);1 ) = min(1,025;1) =1
=t 2 1 = ) ) s

Redukéni soudinitel poctu sloupu:

1 1
= [05«x(1+—)= |0,5x(1+=)=0,87
Um \/ *(1+ m) \/ *(1+ 3)
U¢inna vzpérna délka sloupu:
l,b=08%x1=08%+38=3,04m

Vystrednosti:

Iy 1 3,04
ei=90*ah*am*3=200*1*0,87*

Moment od geometrické imperfekce v prirezu:

= 0,0066m

Mimp = Neg * €;

P2-21
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Sloup - Normalovy sila

Moment - My

Moment - Mz

afo
Posouzeni nejzatizenéjsiho sloupu:
Neg [kN] M [KNm] M [kNm] Hlava Pata Mo1/Mo,

3.Patro Mg -51 50 -0,980
Hlava 121 0,8 Meg + Min, -50,2 50,9 -1,013
Pata 129 0,9 Meg - Mimp -51,8 49,1 -0,949
2.Patro Mg -50 52 -1,040
Hlava 247 1,6 Meg + Mimp -48,4 53,7 -1,110
Pata 255 1,7 Meg- Mimp 51,6 50,3 -0,975
1.Patro Meg -31 13 -0,419
Hlava 363 2,4 Meg + Min, -28,6 15,4 -0,540
Pata 370 2,4 Meg- Mimp -33,4 10,6 -0,316

Nejnepftiznivéjsi hodnoty:

Ned = 370
Moy/Mo; -0,32
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Stihlost sloupu

/1:—_
l

Polomér setrvacnosti:

I \/1—12 %200 * 3003
= |—= = 86,6
Ac 200 * 300 mm
Limitni stihlost:
20xA*xB *xC
im=—"—"—="—<75 :& C:17—M01
Vr n 7
" i *{%000 Moz
20%0,7 1,1 % 2,02 n = C=1,7+032=202
lim = <75 200 * 300 * 23,3

4/ 0,265

Aiim = 60,4 < 75

Posouzeni Stihlosti:
3040

T 866
A < Aiim

35

n = 0,265

35 < 60,4 Vyhovuje — sloup neni stihly

Navrh vyztuze:
Pomérna normalova sila:

Noq 370000

0,27

" heh«f, 200%300%233

Pomérny ohybovy moment:

Med

51000000

0,17

M b whZxfy, 200%3002%233

UzZiti nomogramu pro Sikmy ohyb
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wxbxhx*fq 03x200%300*233

As,req = fyd 435 = 964 mm?

Navrh: 8x @14 mm (A, = 1232 mm?)

Posouzeni Unosnost - Interakcni diagram
Bod 0 - Dostfedny tlak

Nygo=—(b*h*foq+2As x05) = —(200 * 300 * 23,3 + 8 * (154 * 400)) = —1891 kN
Myao =0

Bod 1 - Nulové pretvoreni tazené vyztuze

Nrd,l = _(b *Axd* foq + Agy *fyd)

=—(200%0,8%(300—40—6—7)* 23,3+ 3 %154 %x435) = —1122 kN

Mpgqa =bxAxdx*foqx05x(h—A*d)+Agp*xz*fyq

= 200%0,8* 247 x23,3* 0,5+ (300 —0,8*247) + 3 * 154 %97 x 435 = 67 kNm

Bod 2 - Tazena vyztuz na mezi kluzu

Npgo == *Ax&pg *d * foq) = —(200 % 0,8 x 0,617 x 247 % 23,3) = =568 kN

Mpgo =b*xAx&pgxd*feqa*05%(h—Ax&pq *d) + Agy * fyq*z+ Ay * fq * 2
=200%0,8+0,617 * 247 * 23,3+ 0,5 * (300 — 0,8 x 0,617 * 247) + 3 * 154 x 435 x 97
+ 3 %154 %435 %97 = 90 KNm

Bod 3 - Prosty ohyb
Nyg3 =0

0_522 *Asz — Og2 * (Asl *fyd +A52 * Ecd *Es) + Ecd *Es * (Asl *fyd - 0,8 *b *fcd * dz) =0
0% * 462 — 04y * (462 * 435 + 462 % 0,0035 * 200000) + 0,0035 = 200000

* (462 * 435 — 0,8 x 200 * 23,3+ 53) =0

05y = 4,5 MPa
Agy * fyg + Ay % 05y 462 %435+ 462 % 4,5
= = =54 mm
0,8*b*f.y 0,8 x 200 * 23,3

Myq3 =08*bxxx*frg%05x(h—A%xx)+Agp %053 x 2+ Agy * fyg* 2
=0,8%200*54%23,3%0,5+(300—0,8+54) —462 4,597 + 462 * 43597 = 45 kNm
Bod 4 - Nulové pretvoreni tlaené vyztuze
Nyga = As1 * fya — b * feq * (dy * 1) = 462 * 435 — 200 = 23,3 * (53 % 0,8) = 3 kN
Myg4 = A5y *fyd *Z+b*(dy*xA)* foq*0,5% (h—Ax*d,y)
=462 x 435 %97 + 200 * (53 x 0,8) * 23,3 x 0,5 * (300 — 0,8 * 53) = 44 kN
Bod 5 - Dostredny tah
Nygs = Ag * fq = 1232 % 435 = 536 kN
Myas =0

Omezeni:

h
e = max| . 20 ) = max(10;20) = 20 mm
MO = NTd,O * eo - 1891 * 20 = 38 kNm
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Interakéni diagram - Vykresleni

Bod 1 Bod 2 Bod 3

Meg =-51 kNm Meq =-54 KNm Meg =-32 kNm

Neg =-120 kN Neg =-252 kN Neg =372 kN
372

Bod 1 - Kombinace v hlavé sloupu 3.NP
Bod 2 - Kombinace v paté sloupu 2.NP
Bod 3 - Kombinace v hlavé sloupu 1.NP

N [KN]

—— -2500

—— 1000

Navrh vyztuze vyhovuje
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Posouzeni - Konstrukéni zasady
Minimalni plocha vyztuze:

0,10 * N4
As,prov > As,min = max(——— 0,002 * A4,)
fya
0,10 = 375000
As,prov > As,min = maX(T} 0,002 = 200 * 300)

As prov > Asmin = max(86;120) = 120 mm?

1232 mm? > 120 mm? Vyhovuje

Maximalni plocha vyztuze:
Asprov < Asmax = 0,04 x Ac

As,prov < As,max = 0,04 x 200 * 300 = 2400 mm?

1232 mm? < 2400 mm? Vyhovuje

Maximalni vzddlenost vyztuze:

S < Spax = 400 mm) s n—1
200—2x40—-2x6—14

S =

47 mm < 400 mm Vyhovuje 3—-1
s =47mm

Minimalni svétla vzddlenost vyztuze:

Se > Smin = max(1,2@; Dmax + 5; 20 mm) s, = b — 2c — 20t — n@s

n—1

S¢ > Smin = max(1,2 * 14; 16 + 5; 20 mm) 200—2%40 —2 %6 —3 * 14

S¢ > Smin = Max(16,8;21; 20 mm) = 21 mm Sc = 3—1

33mm > 21 mm Vyhovuje Sc =33mm

Navrh smykové vyztuze

o, 14
Pa> 3 =7 =

Navrh tfminka: @6

3,5

Rozte¢ tfmink( ve stfedni oblasti:

s; < min(15 * @; b; h; 300 mm)

51 < min(15 * 14; 200; 300; 300 mm)

s; < min(210;200;300; 300 mm) = 200 mm

51 =200mm

Rozted tfrmink{ v oblasti stykovani:
5, <0,6*sq

5, < 0,6 200 =120 mm

S, =120 mm
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Vyztuz sloupu

Gx @ldmm

/@T? esmm 3

| 200 |
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4 Vypocet kotevni délky
4.1 Desky

Zakladni kotevni délka

foa = 2,25 ny * ny * forg

2,2
fbd=2,25*1*1*<15>=3,3Mpa

o = (2) (&
oa=(5) (72

12 435
lbreq = T * 33 = 395 mm

Minimalni kotevni délka
lb,mm = maX(0,3 * lb,r‘eqp 10¢, 100 mm)

lp min = max(0,3 * 395,10 x 12,100 mm)
lp min = Max(119,120,100 mm) =120 mm

Navrhova kotevni délka

lpq = max(a; * az * az * a, * as * Ipreqs Lomin)
lpg =max(1l*1%1x1x%1%395120) =395mm

Délka presahu stakovani

lomin = max(0,3 * g * lp req, 15¢,200 mm)
lo,min = max(0,3 * 1,5 * 395,15 = 12,200 mm)
lomin = Max(179,180,200 mm) = 200 mm

lo = max(al ¥ Ay ¥ A3 * Ay * Ag * Qg * lb,req: lO,min)
lp=max(1*1*1%1%1x1,5%395,200)

lo, = max(593,200) = 593 mm

4.2 Privlaky

Zakladni kotevni délka

foa = 2,25 ng * ny * frrg

2,2
fra =225x1x1x <1—5> = 3,3 Mpa

)

o = (2) 5 (&
oea=(5)- ()

16 435
lb,req: T * E =527 mm

Minimalni kotevni délka

lb,mln = maX(0,3 * lb‘req, 10¢, 100 mm)

lp min = max(0,3 * 527,10 * 16,100 mm)
lp min = Max(158,160,100 mm) =160 mm

Navrhova kotevni délka

lp,a = max(a; * ap * az * ay * as * by req, lpmin)
lpg =max(1*1%1x1%1%527,160) = 527 mm
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Délka presahu stakovani

lomin = max(0,3 * g * lp req, 15¢,200 mm)
lo,min = max(0,3 * 1,5 x 527,15 x 16,200 mm)
lomin = Max(237,240,200 mm) = 240 mm

lo = max(a1 ¥ Ay ¥ A3z * Ay * Ag * Ag * lb,req» lO,min)
lp=max(1*1x1%1%1x1,5%527,240)
lo = max(791,240) = 791 mm

4.3 Sloupy

Zakladni kotevni délka

foa = 2,25 %1y xny * frig

2,2
fpa =2251%1x <1—5> = 3,3 Mpa

yres = (2) + (2
o= () (7)

14 435
lb,req: T * E =461 mm

Minimalni kotevni délka

lpmin = max(0,3 * lb,req' 10¢, 100 mm)
lp min = max(0,3 * 461,10 * 14,100 mm)
lpmin = Max(138,140,100 mm) = 140 mm

Navrhova kotevni délka

lb,d = max(al ¥ Ay * A3 * Ay * Qg * lb,req' lb,min)
lpg=max(1+1%1x1%1%461,140) = 461 mm

Délka presahu stakovani

lO,min = maX(0,3 * a6 * lb'req; 15¢, 200 mm)
lo,min = max(0,3 * 1,5 * 461,15 * 14,200 mm)
lomin = Max(207,210,200 mm) = 210 mm

lO = max(a1 ¥ Ay *¥ A3 * Ay * A5 * Qg * lb,req: lO,min)
lp=max(1*1x1%1%1x15%461,210)
lp = max(692,210) = 692 mm
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